



valótársas

Rengeteget hallani arról, hogy egy párkapcsolat veszélyes üzem. Amíg azonban a darukezelő, a villanyszerelő vagy éppen a tűzszerész részletes tanfolyam során tanulja meg, hogyan mentse meg magát és másokat, addig a párkapcsolati élet esetében nincs felkészítő gyakorlat-sorozat és nem fogja mentor az ember kezét az első „bevetéseken”.

Ebben persze mi, mediátorok sem tudunk segíteni, abba azonban mindenképpen szeretnénk bepillantást engedni, hogy milyen félreértések, konfliktusok, kimondott és ki nem mondott ellentétek hasogatják apró darabokra a harmóniát két ember párkapcsolatának kulisszái mögött.

Interaktív, szórakoztató, mégis elgondolkodtató műsorainkat jó szívvel ajánljuk mindazoknak, akik voltak már magánéleti gödörben vagy előrelátó módon éppen szeretnék elkerülni azt.

Elgondolkodtató példák a hétköznapjainkból, amelyek segíthetnek elkerülni az együttélés buktatóit vagy éppen azt a helyzetet, amikor két, valamikor egymásba bolondult ember már csak az ügyvédek vagy a mediátorok jelenlétében képes beszélni egymással vagy éppen véglegesen pontot tenni a kapcsolatuk, házasságuk végére.

Bár komoly témáról van szó, nem érezzük úgy, hogy ne beszélhetnénk humorral átszőve, oldott módon, tragikus és komikus elemekkel kiegészített interaktivitással, pontosan azért, hogy a nézők számára újra egyértelmű legyen, hogy két pont között a legrövidebb út – bármilyen rögzös néha – továbbra is a mosoly és a közös nevetés.



Válótársas Kamara - 70 perc

Bálint Edina műsorvezetővel interaktív, filmbejátszásokkal színesített előadás keretében beszélgetünk a kapcsolat és a házasság tabuként kezelt konfliktusairól, a kijáratokról, megoldási technikákról és arról a pontról, amikor változtatni kell...

Az est során a nézők maguk is tehetnek fel anonim módon kérdéseket, amelyekre az előadás alatt együtt keresünk válaszokat.

Ár: 250.000 Ft + 0% Áfa

Úti költség: Budapesten kívül 150 Ft/km

Válótársas Impro - 70 perc

A sokoldalú Pokorny Lia és Schmier Zoltán színművészek improvizált és irányított jelenetekeken keresztül mutatnak példákat arról, hogy egy párkapcsolatban bármi megtörténhet az "Igen!"-től a "Kicsinállak!"-ig és mikor merre érdemes továbbindulni.

Szórakoztató, elgondolkodtató előadás a párkapcsolatokban előforduló helyzetekről és azok megoldásairól.

Ár: 650.000 Ft + 0% Áfa

Úti költség: Budapesten kívül 150 Ft/km



Gönczi Dorka válási mediátor és

Varga Zsolt párkapcsolati kommunikációs szakember

Az elmúlt tíz év során oly sok mediációs esettel találkoztunk, hogy könyveket írhatnánk belőlük.

Ehelyett inkább azt találtuk ki, egy olyan interaktív előadás formájában beszélünk a párkapcsolati és válási buktatókról, ahol vagy nézők kérdezhetnek, vagy éppen közismert színészek improvizálnak előre megadott helyzetekre.

KERESSEN MINKET BIZALOMMAL!

KISGYŐRI KRISZTIÁN
kisgyori.dudas@gmail.com
+36 70 342 7105

KÓSA-RÁTKAI SZILVIA
kosa.ratkai.dudas@gmail.com
+36 70 372 2803